

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ НЕДЕЛИ КИРГИЗСКОГО ИСКУССТВА

Искусство сближает народы. Правда этих слов нашла свое подтверждение в теплых братских встречах, которыми была ознаменована неделя киргизского искусства в Узбекистане.

16 мая, как и в первый день недели, вместительный зал Узбекского академического театра оперы и балета имени Навои был переполнен. Здесь состоялся заключительный концерт праздника искусства братского киргизского народа.

Под сводами зала льются любимые в Ташкенте мелодии музыки киргизского национального балета «Чолпон». Исполнительная артистка Киргизской ССР С. Джакобаева, солистки Р. Чокоева, У. Сарбагишев, Б. Сулов, С. Абдужалилов, С. Воеводкин и другие были заслуженно награждены бурной оваццией.

Солисты О. Мартиросова, Н. Рузавян и В. Королев исполняют сцену из оперы Верди «Анда». Их сменяют герои популярной на Востоке оперы композиторов Власова, Малдыбаева и Фере «Ай-Чурек». Высокое сценическое мастерство и незаурядные вокальные данные демонстрируют народный артист республики К. Чодронов, заслуженные артисты И. Деркимбаева, С. Токтоналиев и другие.

Льются привольные песни Киргизии, исполняется «Гимн Москве», песня «Пой, солдат, пой», романс Листа, лирические песни Украины. Их исполняют народная артистка Киргизской ССР М. Махмутова, заслуженные артисты А. Мирзабаев, А. Джумабаев.

Сильное впечатление оставило выступление популярнейшей певицы Киргизии, народной артистки СССР С. Книзбаевой, задумчиво исполнившей романс композитора Абдраева «Сгораю в огне любви» и русскую народную песню «Летят гуси вереницей».

Зрители бурно аплодировали солистке Р. Чокоевой и ее партнерам У. Сарбагагеву и А. Карасеву, отлично исполнившим Па-де-де из балета «Жизель» композитора Адана и адажио из «Вальпургиевой ночи» («Фауст» Гуно), заслуженной артистке С. Джакобаевой и артисту Б. Сулову, выступившим в вальсе композитора Либдинга. В программу концерта также были включены танцы из балетов «Пламя Парижа» и «Беш Ыргай», выступление ансамбля комузистов Киргизской государственной филармонии имени Т. Сатылганова, другие номера.

Дирижировал концертом заслуженный деятель искусств Киргизской ССР А. Джумахматов.

Концерт окончен. Гости преподносят букеты живых цветов.

На концерте присутствовали члены бюро ЦК КП Узбекистана А. А. Алимов, Г. А. Габриельянц, З. Р. Рахимбабаева, Ш. Р. Рашидов, Ф. Е. Титов, кандидат в члены бюро ЦК КП Узбекистана К. М. Муртазаев, министр культуры Киргизии К. К. Кондучалова и министр культуры Узбекистана С. М. Мухамедов.

Заключительное выступление артистов Киргизии вылилось в новую яркую демонстрацию нерушимой дружбы народов Советского Союза. (УзТАГ).

17 МАЯ 1960

„ПРАВДА ВОСТОКА“
г. Ташкент